

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДОНЕЦК ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.06.2024

г. Донецк

№ 13

О награждении

Нагрудным знаком муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики «Знак почета» II степени

Рассмотрев ходатайство Администрации городского округа Донецк Республики 13.06.2024 Народной ОТ $N_{\underline{0}}$ MO-4016/01-14 (вход. № 5176/00-14 от 13.06.2024) о награждении, протокол заседания комиссии по наградам администрации городского округа Донецк Донецкой Народной Республики от 14.06.2024 № 7, отмечая добросовестный труд в сфере социального обслуживания населения города Донецка, высокий профессионализм, весомые достижения в труде на благо жителей городского округа Донецк Донецкой Народной Республики и в связи с 55-летием со дня руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Конституции Донецкой Народной Республики, Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Положением Нагрудном муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики «Знак почета» I, II, III степеней, утвержденным решением Донецкого городского совета Донецкой Народной Республики от 23.04.2024 № 1/26-1. Уставом муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики, принятым решением Донецкого городского совета Донецкой Народной Республики от 09.11.2023 № 1/5-1, с изменениями, Положением об Администрации городского округа Донецк Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Донецкого городского совета Донецкой Народной Республики от 16.11.2023 № І/6-3,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Нагрудным знаком муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики «Знак почета» II степени:

ТАРУБАРОВУ Наталию Васильевну

- заместителя начальника управления социальных и трудовых вопросов администрации городского округа Донецк.
- 2. Настоящее постановление подлежит обнародованию на официальном сайте муниципального образования городской округ Донецк Донецкой Народной Республики donetsk.gosuslugi.ru.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Донецк Донецкой Народной Республики Везденко С.А., управляющего делами администрации городского округа Донецк Донецкой Народной Республики Сницарь Ю.А.

Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования городского округа Донецк Донецкой Народной Республики

Н.И. Волков